VIERNES 24 ABRIL 2020

TAREA DE LENGUA

TAREA 9: COMUNICACION ORAL

LOS TRES CERDITOS Y EL LOBO FEROZ

Hoy os proponemos una actividad para trabajar la comunicacién oral. Nos
gustaria que contarais el cuento de los tres cerditos y el lobo feroz. Para ello, al
final del documento disponéis de unos dibujos que podéis usar como modelo,

podéis calcarlos, o incluso crear vuestros propios personajes para hacer un
pequefio mini-teatro.

Os pedimos que os grabéis en video narrando el cuento, usando vuestras
marionetas. jAnimo!
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NOTA: Los videos realizados subirlos a la carpeta de lengua

Y los dibujos a la carpeta de educacion plastica.
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TAREA DE MATEMATICAS

TAREA 9: 1 A PENSAR!

|Razona y resuelve los problemas

2Qué puzle tiene menos piezas?
El puzle de Ana tiene mas piezas que el de Alberto. El puzle de Aurora tiene el

doble de piezas que el de Ana. {Qué puzle tiene menos piezas?

Puzle Ana + piezas que puzle Alberto

Puzle Aurora 2 x piezas puzle Ana

Solucidn: El puzle de Alberto tiene menos piezas. 2 x = el doble

Razona y resuelve los problemas

eCuanto dinero y cuantas monedas?
Ana tiene el doble de dinero que Maria. Pero Maria tiene el doble niumero de mo-

nedas que Ana. Entre las dos tienen 3 euros. {Cudnto dinero tiene cada una? éQué

monedas tiene cada una?

Solucion: Ana tiene dos

Las monedas de Ana y Maria suman 3 € euros y Maria tiene 1

ANA MARIA euro.

Ana tiene una moneda de

2€ y Maria dos monedas
de 50 céntimos
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TAREA DE NATURALES

TAREA 5: REMEDIOS DE LA ABUELA

Estimadas familias:

En la realizacion de esta tarea, necesitamos vuestra colaboracion. En la
siguiente ficha deberéis plasmar aquella receta dotada de una sabiduria
milenaria que se sostiene a lo largo del tiempo.

Qué remedios de la abuela conocéis para aliviar......

El dolor de cabeza, el dolor de estdmago, dolor de garganta, congestion nasal,
labios agrietados, dolor de muelas, estrefiimiento, etc. Haciendo hincapié en la
utilizacién de alguna planta “medicinal”.

A continuacién, tenéis un modelo de receta, pero podéis crear la vuestra
siguiendo las pautas del modelo.
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